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Цель:  

Закрепить знания детей о песке, через организацию самостоятельной экспериментальной 

деятельности. 

Формирование элементарного уровня рефлексии, позитивного отношения к себе, 

окружающему миру и сверстникам. 

Задачи: 

- Продолжать знакомить детей со свойствами песка; 

- Продолжать воспитывать желание узнавать что-то новое, экспериментировать и работать 

самостоятельно; 

- Развивать мелкую моторику рук, тактильные ощущения, креативное мышление, 

координацию, делать мелкие точные движения. 

 Материалы и оборудование: Песочница с песком, мольберт, ширма, театральная игрушка 

"Заяц", клей ПВА, кисть, лист картона фА4, Солнце на липучке, лучики из картона. 

Предварительная работа: Беседы с детьми о правилах игры с песком, наблюдение за 

солнышком, заучивание потешки " Вы любите ребята пересыпать песок..." 

Ход занятия:  

Вводная часть 

(дети сидят на скамейке) - Ребята, сегодня мы с вами пришли в гости к Зайке. Посмотрите, 

вот он сидит на полянке. (обращаю внимание детей на ширму) Здравствуй Зайка! Ребята, 

поздоровайтесь с Зайкой. (дети здороваются) - Ребята, Зайка предлагает нам с вами поиграть 

с песочком, хотите? (да) Тогда подходите ближе к песочнице, но для начала нужно 

вспомнить правила обращения с песком. 

Нам нельзя песком кидаться, 

И конечно не толкаться. 

Места хватит всем друзья, 

Все согласны с этим? Да! 

Ну раз правила вспомнили, давайте поздороваемся с песочком. Здравствуй песочек! (дети 

здороваются) Ребята, послушайте, песочек тоже с вами здоровается, только очень-очень 

тихо...Давайте его повеселим. Сначала пощекочем одной рукой, каждым пальчиком. А теперь 

другой рукой, тоже каждым пальчиком щекочем песочек. А теперь превратились наши 

пальчики в маленьких змеек и побежали по песочку. (дети повторяют движения) Молодцы 

ребята! 

Основная часть 

Ребята, что-то Зайка у нас совсем загрустил... (Обращаю внимание на ширму) Что случилось 

Зайка? 



Зайка- Пришла весна, солнышко так хорошо грело, было так тепло... А сегодня совсем не 

греет... Оказывается солнышко растеряло все свои лучики... 

Ребята, давайте поможем солнышку найти лучики? Может лучики потерялись в песочке... 

(дети ищут лучики в песке, находят и прикрепляют к солнышку) Ребята а какого цвета 

солнышко? (желтого) А лучики у солнышка какого цвета? (тоже желтого) Молодцы ребята! 

Вот и солнышко ярко светит для нас и для Зайки. Все лучики мы с вами собрали! Зайка- 

Спасибо вам ребята, теперь на моей полянке будет тепло и солнечно! 

 Ребята, а давайте мы с вами тоже превратимся в маленьких зайчиков. 

Физическая минутка 

Девочки и мальчики, представьте, что вы зайчики. (полуприседания с поворотами влево- 

вправо) 

Раз, два, три, четыре, пять, начали зайчики скакать (прыжки на месте вперед- назад) 

Лапки к солнцу поднимать, лапки вверх и лапки вниз. (поднимаем руки вверх-вниз) 

На носочках потянулись, к солнышку все повернулись и друг другу улыбнулись! 

Молодцы ребята! Вам понравилось быть зайчиками? (да) Зайка, мы с ребятами хотим сделать 

тебе друга, чтобы тебе не было скучно. 

Зайка- Хорошо, мне будет очень приятно ребята. (на мольберт крепится лист картона)  

Ребята, что нужно нарисовать что бы получился человечек? (дети называют варианты-голова, 

глазки, ротик, нос, туловище, ноги, руки и т.д., воспитатель клеем рисует человечка на 

картоне). Сейчас ребята, человечка видим только мы вами. А чтобы и зайка его мог увидеть, 

нужно посыпать на него песочком, поможете мне? (дети засыпают лист картона песком) 

Посмотрите, вот какой человечек у нас получился! (показываю работу) 

Заключительная часть 

Зайка- Спасибо ребята! Мне очень нравится мой новый друг! 

Ну вот ребята, солнышку помогли лучики отыскать? (да)  

С Зайкой поиграли? (да)  

Друга для зайки сделали? (да)  

Вам понравилось ходить в гости? (да) 

А теперь пора возвращаться в группу, мыть ручки и идти на прогулку. До свидания Зайка, мы 

обязательно придем к тебе еще в гости с ребятами! (дети прощаются с Зайкой и уходят в 

группу) 


